

Τούρκος ομολόγησε τη δολοφονία του πρώην στρατιωτικού Σ. Αποστολίδη στα Κατεχόμενα

Τη σύλληψη ενός 22χρονου Τούρκου στην Τουρκία για τη δολοφονία του 65χρονου πρώην στρατιωτικού Σολωμού Αποστολίδη ανακοίνωσε η «αστυνομία» στα κατεχόμενα. Σύμφωνα με την ανακοίνωση ο νεαρός Τούρκος ομολόγησε την πράξη του στον αστυνομικό σταθμό της πόλης Γιάλοβα στο προάστιο Τοιναρτοίκ.

Σύμφωνα με πληροφορίες η τελευταία φορά που εθεάθη ο Αποστολίδης ήταν σε ένα καζίνο της



Κερύνειας έχοντας στο πλευρό του τον νεαρό Τούρκο.

Ο 65χρονος Αποστολίδης βρέ-

θηκε δολοφονημένος την Μεγάλη Πέμπτη σε δασώδη περιοχή στα κατεχόμενα, κοντά στο χωριό Κλεπίνη. Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της νεκροτομής που πραγματοποιήθηκε στα κατεχόμενα, ο θάνατος προήλθε από χτυπήματα στο κεφάλι που προκάλεσαν κρανιοεγκεφαλική κάκωση και αιμορραγία. Το πτώμα έφερε τραύματα και σε άλλα μέρη του σώματος εκτός από το κεφάλι.

Ο Σολωμός Αποστολίδης είχε εξαφανιστεί στις 28 Μαρτίου.



Ακιντζί: Δεν αποκλείω με τον τρόπο μου την προοπτική λύσης

Ο Μουσταφά Ακιντζί δήλωσε ότι ως ο εκλεγμένος ηγέτης των Τουρκοκυπρίων, δεν συμπεριφέρεται με τρόπο που να αποκλείει την προοπτική λύσης του Κυπριακού.

Σε γραπτή δήλωσή του, αναφέρει ότι όλοι αντιλαμβάνονται ότι η πάροδος του χρόνου εδραιώνει τη διαίρεση του νησιού και καθιστά πιο δύσκολη την εξεύρεση λύσης. Είπε ακόμα ότι είναι φυσικό να εκφράζει τις ανησυχίες του πριν την επικείμενη συνάντησή του με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Νίκο Αναστασιάδη. Απαντώντας σε επικρίσεις για την τοποθέτησή του ότι το Κυπριακό βρίσκεται σε κομβικό σημείο, υπενθύμισε ότι ηγέτης ε/κ κόμματος πριν από λίγες μέρες είπε ότι αν δεν γίνει κάτι, η διαίρεση θα καταστεί μόνιμη σε δύο χρόνια, κατά τα λεχθέντα του κ. Ακιντζί. Ο Τ/κ ηγέτης ανέφερε ακόμα ότι η επίτευξη λύσης δεν είναι δυνατή μόνο με τις προσπάθειες των Τ/κ, προσθέτοντας ότι και η ε/κ πλευρά και όλες οι άλλες ενδιαφερόμενες πλευρές θα πρέπει να συμβάλουν.

Έκλεβαν ξύλα για τη λαμπρατζιά και συνελήφθησαν

Στη σύλληψη πέντε νεαρών προσώπων προχώρησαν μέλη της Αστυνομίας το Μ. Σάββατο το βράδυ, στην επαρχία Λευκωσίας, σχετικά με διερευνώμενη υπόθεση παράνομης κατοχής περιουσίας και κλοπής. Συγκεκριμένα, γύρω στις 9.00 το βράδυ, λήφθηκε πληροφορία στην Αστυνομία ότι, νεαρά πρόσωπα πιθανόν να κλέβουν ξυλεία από ανεγειρόμενη οικοδομή, που βρίσκεται σε περιοχή Δήμου της επαρχίας Λευκωσίας.

Μέλη της Αστυνομίας μετέβηκαν στο σημείο για εξετάσεις όπου εντόπισαν πέντε ανήλικα πρόσωπα, ηλικίας από 16 έως 17 χρόνων, να έχουν στην κατοχή τους έξι καροτσάκια υπεραγοράς, με τα οποία κουβαλούσαν μεγάλη ποσότητα οικοδομικής ξυλείας

με σκοπό να τα μεταφέρουν σε χώρο ετοιμασίας λαμπρατζιάς.

Οι πέντε νεαροί συνελήφθησαν για το αυτόφωρο αδίκημα της παράνομης κατοχής περιουσίας από τα μέλη της Αστυνομίας και ενημερώθηκε σχετικά λειτουργός των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας για το περιστατικό.

Στην παρουσία των γονέων τους οι τέσσερις νεαροί και στην παρουσία λειτουργού των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημερίας ο πέμπτος νεαρός κατηγορήθηκαν γραπτώς για τα υπό εξέταση αδικήματα και αφέθηκαν ελεύθεροι.

Ο Αστυνομικός Σταθμός Ομορφίτας διερευνά την υπόθεση.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138